

PON 14.10.	Kalist I	18:00	Za zdravlje jedna osobe* Anica, Dubravko, Zvonimira, Ana Leskovar* Ana, Dragutin, Melkior Brezak, Rozalija, Franjo, Vjekoslav Vdović * Marija Vdović gd., Dragutin ob. Zemljčić i Belačić * Ana, Antun, Željko Pasariček
UTO 15.10.	Sv. Terezija Avilska	18:00	Justina, Josip Gregurić * Marija Špiljak, Ivan, Ivanka Špiljak
SRI 16.10.	Marija M. Alacoqve	18:00	Franjo Petrak* Na nakanu* Josip, Julijus, Marija Fišter, August, Ljubica, Andrija Leskovar, Rudolf, Barica, Ljubica Mužar
ČET 17.10.	I. Antiohijski	17:30 18:00	Klanjanje Milko Peer gd. * Zahvala Majci Božjoj za 15 god. braka * za duše u Čistilištu, na čast B.D.M.
PET 18.10.	Sv. Luka	18:00	za zdravlje jedne osobe
SUB 19.10.	I. de Brebeuf i mučenici	18:00	Na nakanu
NED 20.10. 29. NED. KROZ GOD M I S I J S K A N E D.	Ž. crkva	7:00	Na nakanu Majci Božjoj za zdravlje
	Ž. crkva	8:00	Drago, ob. Ilijaš * Ivan Hustić * Franjo Petrak * za zdravlje dviju osoba * Marija Golubić * Ivica, Karlo, Barbara Gorički * Dubravko, Biserka, Slavica Leskovar, na čast Sv. Obitelji
	Mala Erpenja	9:30	Na nakanu
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Stjepan Hrestak * Slavko Vidmar, Vlado Jazbec, Franjo, Viktorija Bolarić * Franjo, Anka Špoljar, Terezija Antolić

Počela je proba za dječji zbor Zvončići. Proba je **nedjeljom u 17:00** sati. Pozivam djecu da se uključe u zbor Zvončići.
Pozivam i djecu da se uključe u grupu ministranata.

ŽUPNI VJERONUK

Prvopričesnici:

Subota u 8:30 sati

Subota u 9:15 sati

Uz vjeronauk svakako je obavezna i nedjeljna sveta misa.

Krizmanici

Petak u 16:30 sati

Subota u 10:00 sati



Župni list

**Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i**

Sv. Mirko Kostel

BR.: 677/2024

13. 10. 2024.

MOB. ŽUPNIK:

091/381- 6210



28. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Dok je Isus izlazio na put, dotrči netko, klekne preda nj pa ga upita: »Učitelju dobri, što mi je činiti da baštinim život vječni?« Isus mu reče: »Što me zoveš dobrim? Nitko nije dobar doli Bog jedini! Zapovijedi znaješ: Ne ubij! Ne čini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne otmi! Poštuj oca svoga i majku!« On mu odgovori: »Učitelju, sve sam to čuvao od svoje mladosti.« Isus ga nato pogleda, zavoli ga i rekne mu: »Jedno ti nedostaje! Idi i što imaš, prodaj i podaj siromasima pa ćeš imati blago na nebu. A onda dođi i idi za mnom.« On se na tu riječ smrkne i ode žalostan jer imaše velik imetak. Isus zaokruži pogledom pa će svojim učenicima: »Kako li će teško imućnici u kraljevstvo Božje!« Učenici ostadoše zapanjeni tim njegovim riječima. Zato im Isus ponovi: »Djeco, kako je teško u kraljevstvo Božje! Lakše je devi kroz ušice iglene nego bogatašu u kraljevstvo Božje.« Oni se još većma snebivahu te će jedan drugome: »Pa tko se onda može spasiti?« Isus upre u njih pogled i reče: »Ljudima je nemoguće, ali ne Bogu! Ta Bogu je sve moguće!« Petar mu počeo govoriti: »Evo, mi sve ostavimo i pođosmo za tobom.« Reče Isus: »Zaista, kažem vam, nema ga tko ostavi kuću, ili braću, ili sestre, ili majku, ili oca, ili djecu, ili polja poradi mene i poradi evanđelja, a da ne bi sada, u ovom vremenu, s progonstvima primio stotruku kuća, i braće, i sestara, i majki, i djece, i polja – i u budućem vijeku život vječni.« **Riječ Gospodnja**

Uz Evanđelje: Sigurno je da misaoni čovjek stoji pred samim sobom i životom kao najvećim pitanjem. On bi zanijekao sebe kad ne bi pitao o sebi i kada ga ne bi zanimala njegova sudbina. Čovjek nužno traži istinu o sebi. Što je zapravo čovjek? Koji je smisao njegova života? Ima li on u svakom vremenu isti smisao? Zasiurno ne, jer se u potrazi za odgovorima na spomenuta životna pitanja izgrađuje i sam čovjek. Tkanje njegove sudbine ne može biti neovisno o odgovorima koje čovjek pronalazi o samome sebi i životu. Tu dolazimo do onog pitanja koje si je postavio Hamletu Shakespeareovoj drami: "Biti ili ne biti?". Povijest ljudskih razmišljanja svjedoči da je čovjek uvijek tražio odgovor o smislu svega kao i vlastitog života. Obično su tumačenja bila mnogostruka. Unatoč mnogostrukosti filozofskih sistema i mišljenja možemo reći da se odgovori o čovjeku, uz mnoge nijanse, dijele u dvije suprotne skupine. Jedna skupina mislilaca smatra čovjeka slučajnim produktom evolucije materije i niječe duhovnu stvarnost u njemu. To mišljenje, bez obzira iz kojega razdoblja povijesti dolazi, isključivo i beznadno zatvara čovjeka u okvire vremena i zemlje te dopušta da se samo u tim

okvirima postavlja pitanje o smislu i besmislu ljudskoga života. Druga skupina mislilaca tvrdi, ili barem sluti, da čovjek nije produkt slučaja, ne dolazi iz nekog "kaosa" da bi se konačno u njemu rasplinuo. Ti mislioci traže izvor čovjeka u volji i opstojnosti Apsolutnoga Bića koje sve stvara i smisao čovjeka usmjerava u vječnosti. Mi vjerujemo da nam pun i istinit odgovor o čovjeku može dati samo Bog. Stoga je uz istinu o čovjeku uvijek nužno vezano i pitanje istine o Bogu. Božja nam je egzistencija isto tako sudbinski važna kao što nam je važna i naša ljudska egzistencija. Ako Bog ne postoji, onda su mnoga pitanja suvišna. Onda je mnogo toga suvišno. Sigurno je to da je ljudski razum snagom svoje naravi otvoren prema Neizmjernom i Apsolutnom. Velikim naporima traži konačnu istinu i ne da se zatvoriti u samicu vidljivoga svijeta. Ako Bog ne postoji, tada smijemo reći da je jedina istina o čovjeku ovo: iz kaosa je slučajno niknuo i u kaos se vraća. Tada je njemu samom i jedinom prepušteno sud je li nešto smisao ili ne. Ako slijedimo nit takve misli dolazimo do logike da je konačna riječ o svemu besmisao. Ostvarivati samo materijalne uvjete tjelesnog života ne znači i ostvarivati uvjete ljudske sreće. Ako netko želi sreću čovjeka, mora ga uzimati i shvaćati u njegovoj cjelovitosti, u njegovoj tjelesno – duhovnoj istini, te konačno u njegovoj vječnoj usmjerenosti. Činjenica je da sve ono što današnja civilizacija može pružiti čovjeku ne ispunjava njegovo srce srećom, ne oslobađa ga tjeskobe. Dobro namjerni ljudi pa tako i mi vjernici, upravo radi svoje vjere u Boga i smisao, slijedimo ljudske napore da zemlja bude dostojno obitavalište čovjeka, koliko je to moguće, uz svu ograničenosti zemlje, vremena i samoga čovjeka. U prošlim, ali i u sadašnjim vremenima, često čujemo pojmove znanosti i materijalizma koji nemaju istovjetne granice. Znanost mora biti uvijek otvorena prema neizmjernosti istine, prema totalnoj istini koja uključuje u sebi vidljive i nevidljive stvarnosti. Tu bi se mogli dotaknuti i „rodnih studija“. Ako želimo „rodne studije“ staviti u sferu znanosti, tada je, ako imamo poštene namjere, potrebno slijediti znanosti kao što su psihologija, biologija, sociologija. Vjerujem da možemo brzo doći do istine- uz pomoć znanosti, da je to opet jedna ideologija koja želi čovjeka staviti u moderni kaos. Da bi se to ostvarivalo potrebna je mudrost. Kralj Salomon ističe da cijeni mudrost više od svoga kraljevskog žezla, od zdravlja i ljepote kao i od bogatstva. Mudrost će osvjetljavati njegov put u životu i vladanju. Taj biblijski odlomak bi dobro došao današnjim vladarima svijeta koji su svojom pohlepom doveli do ratova velikih razmjera. Istinski vladar treba voditi računa o mudrosti koja dolazi odozgor te da samo tako može umaknuti zamkama zemaljske zavodljivosti i prijetvornosti onih koji ga okružuju. Ta mudrost odozgor potrebna je svakom čovjeku, a ona se pronalazi u poniznom traženju istine. U posljednje vrijeme se sve više osjeća jaz između bogatih i siromašnih, a često je razlog u nekorektnosti medija i različitih grupa na društvenim mrežama, stoga je potrebno progovoriti nekoliko riječi i o tim pojavama. Vrlo često u govoru o bogatstvu i siromaštvu pojavljuje se sklonost pojednostavljenja: ili se nekritički hvali siromaštvo kao unaprijed od Boga blagoslovljeno stanje ili se jednako tako nekritički kudi bogatstvo kao istinsko zlo. S takvim pogledom na te stvarnosti javlja se jaz u društvu i među ljudima, te se potencira netrpeljivosti koje u konačnici donose samo zlo. Iz Isusovog govora o tim stvarima potrebno je tome pristupiti odgovorno. Krivo je shvaćanje da je Isus govorio o spasenju kao onome koje je unaprijed određeno za siromašne. S tim je povezan govor o čovjekovom radu i stvaranju. Ako bi se siromaštvo proglasilo sretnim stanjem iz Božje perspektive, to bi učinilo ljude pasivnima i od njih učinilo nesposobne za život i za svaki oblik osmišljavanja života vlastitim radom i naporom. I jedna i druga zbilja ovisi o čovjeku i o njegovom odnosu prema stvarnosti. Božje kraljevstvo nije apriori osigurano samo za neke, nego je važno shvatiti nužnost ne robovati nikakvoj materijalnoj stvari.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Kristina Klenovšak rođ. Ovčariček rođena 30.11.1935. Petrovsko, +Ivan Klenovšak—suprug; stan: Vojsak 38. Umrla 4.10.2024., pokopana 8.10.2024. u Pregradi. Sinovima Ivanu i Stjepanu te ostaloj rodbini izražava sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

ZARUČNIČKI TEČAJ U PREGRADI

Zaručnici koji namjeravaju sklopiti sakrament ženidbe, prema odluci nadbiskupije, moraju sudjelovati na "Zaručničkom tečaju", kao pripravi za ženidbu.

U našoj župi tečaj je :

- 1. Termin: od 23. do 26. listopada 2024. u 19:00 sati**
- 2. Termin: od 27. do 30. studenoga 2024. u 19:00 sati**

Predavanja su u dvorani pokraj župnog dvora u Pregradi.

MISIJSKA NEDJELJA-20.10.2024 Geslo ovogodišnje svjetskog dana misija je „Pođite i pozovite sve na gozbu“ (usp. Mt 22, 9). Kako kažu „papa ističe da smo svi u isto vrijeme i oni koji pozivaju na gozbu i oni koji se odazivaju te sudjeluju na gozbi. Kad se kaže svi, to znači da nitko nije izuzet. Gospodin povjerava misiju svima, bez iznimke. Svi trebamo izići na raskrižja, ne samo jedne nedjelje koju nazivamo misijskom, nego svake nedjelje i svakog dana. Svojim darom pomognimo misionare i njihov rad

MISA U ČAST SV. LEONARDA U KAPELI SV. LEONARDA—6. studenoga

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 20.10.	29. NED. KROZ GOD. Misa zahvalnica i Misijska nedjelja	10:00	Dragutin, Slavica Stančić * August Krušlin, Branko Vešligaj * Milan, Paulina Burić, Stjepan, Milica Šurbek * Stjepan gd., Milka Gajšak * Ivan Bračun * Ignac, Josipa, Florijan Drenški
-----------------------	---	--------------	--

MISA ZAHVALNICA I MISIJSKA NEDJELJA (20. listopada)

Iduće nedjelje je nedjelja zahvalnica u našoj kostelskoj župi. **Misa je u 10 sati.** Poslije svete mise bit će blagoslov sjenice ispred župne crkve.

Iduća nedjelja također je i Misijska nedjelja. Svojim darom možemo pomoći misionarima u njihovom požrtvovnom i plemenitom radu.

PROSLAVA ZAŠTITNIKA ŽUPE KOSTEL—SV. MIRKA—5. studenoga

VJERONAUČ

Subotom u 11 sati—prvopričesnici